



Jesenický občasník



5/2013



30. 4. čarodějnice

Den stromů v Jesenici

Ve dnech od 20. dubna do 9. května 2013 se v Jesenici opět po roce konaly akce u příležitosti mezinárodního Dne Země. Toto období je tradičně spojeno s úklidem po zimě, během které se pod sněhem nashromáždil nejrůznější nepořádek. Bohužel letošní společný jarní úklid se kvůli špatnému počasí nekonal, i když se před městským úřadem bez ohledu na nepřízeň počasí několik dobrovolníků sešlo. Deštivé počasí ovšem některé v odpoledních hodinách 20. dubna neodradilo a z vlastní iniciativy provedli sběr odpadků, např. kolem Fikačů, v Krtské ulici nebo úklid příkopů podél silnice do Krt. Jiní obyvatelé města Jesenice se zapojili do akce úklidem před svými nemovitostmi.

Společně s integrovanou střední školou se podařilo dovysadit zbytek stromů podél Drahoušského potoka, kde se loni musely z bezpečnostních důvodů pokácet již staré a nebezpečné olše lepkavé. Další strom (jasan ztepilý) vysadili studenti integrované školy spolu s pracovníky technických služeb v Plzeňské ulici. Kromě toho žáci školy provedli úklid v areálu internátu. Podobně se do akce zapojili i žáci a pedagogický sbor ze ZŠ, MŠS a PrŠ Jesenice, kteří se postarali o úklid okolí Drahoušského potoka a připravili školní zahradu na jarní výsadbu. Pozadu nezůstali ani žáci ZŠ Jesenice, kteří v rámci projektového dne vysadili ve školní zahradě několik nových stromů a postavili příbytky pro malé zahradní obyvatele. Na začátku května bylo dále možné odevzdat ve škole starý a nepotřebný papír nebo podpořit školu ve sběru víček od PET lahví.

Závěrem mi dovoluje velmi poděkovat všem, co se do akce zapojili při společných akcích nebo individuálně u své nemovitosti.

Bc. Jan Polák, starosta

Pomohli jste potřebným...

Až do konce dubna bylo možné do budovy městského úřadu donést vyřazené a nepotřebné ošacení, které by jinak s velkou pravděpodobností skončilo na skládce. Nashromážděné ošacení si poslední dubnový den odvezlo nákladní auto s nápisem Diakonie Broumov. Díky této humanitární organizaci se veškeré nepotřebné oblečení dostane k potřebným lidem. Za všechno odevzdané ošacení organizace všem dárcům děkuje.

S ohledem na to, že se i v květnu na město obrátilo několik potencionálních dárců, rozhodlo se město Jesenice zapojit do další sbírky. Na městský úřad lze v období od 30. 5. do 8. 7. 2013 opět donést letní i zimní oblečení, lůžkoviny, prostěradla, záclony, utěrky, nepoškozenou obuv, hračky, deky nebo i nepoškozené nádoby a skleničky. Bližší informace jsou k dispozici u tajemnice MěÚ Jesenice Slavěny Klementovičové na tel. č. 313 599 214 nebo na mailu klementovicova@jesenice-ra.cz.



Vybrané informace z rady č. 59 až 64

Provoz letního kina

Díky technologickému pokroku a ukončení výroby a distribuce nových filmů na 35mm páskách došlo již v průběhu roku k omezení promítání ve stálém kině. S ohledem na malé množství filmů na „starých kotoučích“ se nyní pracuje na přípravě programu pro letní kino, které by mělo o prázdninových měsících promítat jednou týdně. Ještě než se spustí promítací stroje, provede technik nezbytnou údržbu a kontrolu strojů.

Podněty na zlepšení dopravní situace na I/27

V průběhu dubna dokončilo Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) opravu zbylé části hlavní komunikace v úseku od odbočky na Krty až ke křižovatce u ISS Jesenice. Opravou silnice se bezesporu zlepšil její technický stav, ale bohužel v některých místech kolem silnice se situace výrazně zhoršila. Jedná se o jednotlivá napojení vedlejších ulic nebo vznik louží v místech, kde předtím nebývaly. O těchto nedostatcích a dalších dílčích věcech nyní vedení města jedná se zhotovitelem stavby a zástupci ŘSD. Snahou města bylo vyjednat také instalaci měřičů rychlosti a případných značek omezujících rychlost v místech odbočky ke kostelu. Z odpovědi ŘSD vyplynulo, že omezení rychlosti by nedoporučovali a měřiče rychlosti netvoří součást vozovky, a tudíž jejich instalaci správce komunikace nefinancuje. S ohledem na tuto informaci bude vedení města sledovat možnosti získání grantu nebo příspěvku na pořízení a instalaci měřiče rychlosti. V případě změny trasování přechodů a dalších změn je třeba se obrátit nejdříve na příslušný odbor krajského úřadu. U značek označujících přechody pro chodce bude provedena kontrola a v případě potřeby se značky vymění za nové s lepšími reflexními vlastnostmi. Dále na základě podnětu rady města byl odeslán na ŘSD dotaz k pokračování oprav i zbylé části komunikace ve směru od jesenického hřbitova ke „Karlovarce“ s důrazným upozorněním na rozbité rizikové úseky silnice.

Nové odpadkové koše

Na základě četných podnětů veřejnosti a stížností na psí exkrementy, které se objevily po sněhové pokrývce, rozhodla rada města o pořízení 10 ks nových odpadkových košů a stejného počtu držáků na zásobníky pytlíků. Kvůli počasí a neuvěřitelně rychlému růstu trávy se instalace nového městského mobiliáře v hodnotě 25 000 Kč vč. DPH zdržela. V průběhu června se pracovníci technických služeb postarají o instalaci na předem vytipovaných místech.

Příprava projektové dokumentace na opravu chodníků

V první polovině letošního roku vybrala rada města na základě výsledku zadávacího řízení projektanta na pořízení projektové dokumentace rekonstrukce chodníků v Žatecké ulici a části Oráčovské ulice vč. řešení prostoru kolem vzrostlé lípy srdčité. Práce na této dokumentaci po několika připomínkách k navrženému řešení pokračují a po obdržení stanovisek všech správců inženýrských sítí bude podána žádost o příslušné povolení. Kvůli časové náročnosti na získání jednotlivých povolení a vyjádření bude možné o realizaci uvažovat až v příštím roce, tj. v roce 2014.

Zateplení domů s pečovatelskou službou

V březnovém vydání Jesenického občasníku jste se mohli dočíst o možnosti získání dotace na zateplení domů s pečovatelskou službou z Operačního programu Životní prostředí a o záměru podat žádost o podporu těchto investičních akcí. Žádosti byly odevzdány

v termínu a první potěšující informace jsme obdrželi na počátku dubna, kdy nám byly k oběma žádostem doručeny akceptační listy. To znamená, že žádosti splnily požadované podmínky. V souladu s podmínkami dotačního programu se rada města rozhodla u společnosti VALPROJEKT Podbořany objednat projektové dokumentace, které budou potřeba k vyhlášení zadávacího řízení na výběr dodavatele stavebních prací. Za tyto dokumentace bude uhrazeno celkem 178 000 Kč. Pokud nedojde k neočekávaným okolnostem, měly by být práce zahájeny na přelomu léta a podzimu, z větší části dokončeny ještě v letošním roce a kompletně provedeny do poloviny roku 2014.

Sadovnické a další úpravy ve školce

Během loňských letních prázdnin se dobrovolníci v čele s jesenickými hasiči pustili do sanace základového zdiva mateřské školky a prořezání poškozené nebo uschlé zeleně v přiléhající zahradě. V této věci požádala rada města firmu ARBOREA Rakovník, spol. s r. o., o odbornou pomoc a posouzení zdravotního stavu vzrostlé zeleně. Tato inventarizace za cenu 21 175 Kč vč. DPH bude provedena během letošního roku. V roce 2014 se předpokládá, že firma navrhne řešení sadovnických úprav vč. výkresů, technické zprávy a výkazu výměr. Díky výše zmíněnému prořezání se objevily i nedostatky na oplocení areálu z Rabasovy ulice, proto se činnost města a případných dobrovolníků zaměří na opravu plotu o letních prázdninách. Na začátek července připravují jeseničtí hasiči také pokračování oprav a sanace základového zdiva školky.

Nové příslušenství pro technické služby

S ohledem na stále častější poruchy současných multikár uvažovala rada města o nákupu novějšího užitkového vozu s kontejnerovou nástavbou. Kvůli většímu množství rozpracovaných investičních projektů a podaných žádostí o dotace bylo toto rozhodnutí odloženo až na druhou polovinu roku. V současné době je jedna z multikár opět mimo provoz, proto rada města rozhodla z důvodu zachování akceschopnosti technických služeb o nákupu sklopného vozíku za nový traktůrek a dokoupení příslušenství ke kartáči, aby se s ním mohl zametat nepořádek z chodníků. Celková cena za toto vybavení je 99 000 Kč bez DPH.

Bc. Jan Polák, starosta

Příště se blíže dočtete

- Přípravy ATC Jesenice na novou sezónu
- Záměr obnovy Naučné stezky Jesenicko

Projekt rekonstrukce Nezvalovy a Wintrovy ulice

V lednovém vydání Občasníku jsme vás informovali o zpracování a podání žádosti o poskytnutí dotace na rekonstrukci komunikací Nezvalova a Wintrova. Bohužel ne vždy pro vás máme příznivé zprávy. Naše žádost byla sice akceptována, což znamená, že splnila veškeré požadavky dotačního programu, ale nakonec nebyla z důvodu omezeného množství finančních prostředků vybrána k podpoře. Dle informací orgánů Regionálního operačního programu Střední Čechy byl jesenický projekt zařazen mezi případné náhradníky. Nelze ovšem předpokládat, že by některý z žadatelů dotaci odmítl. Šance na získání dotace i při pohledu na aktuálně vyhlášené dotační výzvy je tak v roce 2013 minimální. S ohledem na výrazné finanční nároky této akce nebude v dohledné době ani možné zajistit ji z vlastních zdrojů. Projekt rekonstrukce ulic zařadí město do zásobníku projektů a pokusí se na něj získat finanční prostředky z jiných dotačních programů. V letošním roce provedou pracovníci technických služeb nezbytné opravy výmolů a výtluků.

Ing. Roman Valuš, místostarosta



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.

Jesenice ve stopách žuly

Dnes je tomu téměř na den přesně rok, kdy jsme dopracovali a prostřednictvím Místní akční skupiny Rakovnicko podali žádost o poskytnutí dotace na podporu projektu „**Jesenice ve stopách žuly**“. Jeho předmětem je vytvoření tematické stezky o délce cca 6 km zaměřené na místní obyvatele i návštěvníky města. Stezka bude začínat a končit na Mírovém náměstí a měla by upozornit na tradice a drobné zajímavosti Jesenice a jejího okolí. V rámci projektu bychom chtěli opravit nebo obnovit některé stavby a drobné památky – kříž u kostela sv. Petra a Pavla, panelový chodník pod hrází Velkého rybníka, kapli sv. Jana Nepomuckého u cesty k autokempinku a studánku a kamenný pomníček u vodojemu. Na trase stezky budou také zbudována dvě odpočívadla, budou osazeny informační panely a rozcestníky a bude vysazeno několik nových dubů.

V současné době máme za sebou první krok realizace celého projektu, a tím je výběr restaurátora, který zajistí obnovu kříže před kostelem sv. Petra a Pavla. Na základě výsledků výběrového řízení byla uzavřena smlouva s akademickým sochařem Janem Turským ze Sosně, který je od loňského roku novým občanem města Jesenice. Obnova kříže bude provedena stejným způsobem, jako tomu bylo u křížku u kaštanu ve Wintrově ulici. Dne 19. května byl kříž rozebrán a odvezen do ateliéru sochaře v Sosni. Litinový kříž bude očištěn pískováním, opraven a opatřen povrchovými ochrannými vrstvami – zinek a nátěr. Socha Krista bude rovněž očištěna a následně pozlacena. Spodní pískovcové části budou restaurátorsky opraveny a usazeny zpět na nový betonový základ. Kříž bude na základě projednání s Národním památkovým ústavem posunut o cca 3 m doprava, aby již nedocházelo k jeho poškozování tak, jako tomu bylo doposud.

Oprava kříže by měla být dokončena ještě v průběhu léta. Ostatní části projektu, o jejichž realizaci Vás budeme průběžně informovat, předpokládáme dokončit do podzimu tak, abychom ještě v letošním roce obdrželi dotační prostředky.

V rámci přípravy stezky jsme vstoupili v jednání se sdružením VSOR a společností RAVOS, s.r.o., které spravují a provozují vodohospodářskou infrastrukturu v Jesenici, upozornili jsme na význam vodáren (Wasserwerků) v Černém lese pro město Jesenice a iniciovali jejich opravu. Po vzájemných jednáních nám bylo přislíbeno, že v letošním roce bude provedena oprava fasády spodního vodojemu a snad v roce 2014 by mohla být provedena oprava toho horního, přičemž investorem v tomto případě bude společnost RAVOS, s.r.o. Oprava fasády spodního vodojemu již byla zahájena a provádí ji jesenic-
ký občan a štukatér pan Zdeněk Roudenský.

Ing. Roman Valuš, místostarosta



Dotace na výměnu kotlů

V Moravskoslezském kraji již alespoň rok funguje program Ministerstva životního prostředí ČR, v rámci kterého se přispívá občanům na výměnu neekologických starých kotlů na tuhá paliva. Důvodem je velké a časté zatížení smogem, k němuž velkou měrou přispívají jednotliví obyvatelé spalováním tuhých paliv všeho druhu v těchto kotlích. Protože se program setkal se značným pochopením a s velkou poptávkou, připravuje ministerstvo ve spolupráci s krajskými úřady jeho rozšíření do dalších krajů. Jedním z nich je i kraj Středočeský, který v souvislosti s přípravou projektu 17. května 2013 vyhlásil anketu, jejímž cílem je ověření zájmu občanů o poskytnutí dotace právě na výměnu kotle. Každý, kdo uvažuje o výměně kotle a vlastní nemovitost na území Středočeského kraje, by měl zaslat e-mail se svým jménem a názvem obce na adresu: stanova@kr-s.cz nebo hamzova@kr-s.cz. Tuto informaci můžete také sdělit na našem městském úřadu paní tajemnici Slavěně Klementovičové, která za Vás informaci krajskému úřadu zašle.

Podmínkou pro poskytnutí dotace bude, aby nový kotel splňoval určité technické parametry. Musí být nízkoemisní, splňovat mezní úrovně emisí a minimální účinnosti dle ČSN EN 303-5 emisní třídy 3 a jeho maximální výkon může být 50kW. Kotel musí spalovat pevná paliva, tedy uhlí nebo biomasu (samostatně nebo společně). Nový kotel musí být plně automatický a bez úprav nesmí umožňovat ruční přikládání. Dotace by měly být poskytovány do výše 50% z pořizovací ceny kotle, maximálně však do výše 40 000 Kč na jeden kotel.

Dotací program zatím není vyhlášen, ale jakmile se dozvíme něco konkrétnějšího, tak Vás budeme informovat.

Ing. Roman Valuš, místostarosta



Základní škola a mateřská škola Jesenice

Akce základní školy

- 6. – 9. 5. sběr papíru a PET víček (odevzdali jsme 2 120 kg papíru a 70 kg PET víček)
- 6. 5. focení tříd
- 15. 5. okresní kolo Pythagoriády pro 5. ročník
- 20. 5. Zlatá klulička (1. – 4. třída)
- 22. – 24. 5. 6. tř.: Expedice 4P Vlašim
- 23. 5. výlet ŠD a 5. třídy – zámek Lnáře a hrad Radyně

Akce mateřské školy

- 14. 5. výlet mateřské školy na hrad Točnick

Úspěchy žáků

17. 4. okresní kolo matematické olympiády

David Kadeřábek (6. tř.) – úspěšný řešitel

25. 4. okresní kolo Zelená stezka – Zlatý list, Křivoklát

kategorie mladší 11 družstev: **3. místo:** Eva Konířová, Michal Jelínek, David Kadeřábek, Eliška Stupková, Simona Švidroňová a Barbora Svatoňová (6. tř.)

kategorie starší 12 družstev: **5. místo:** Petra Sunkovská, Šárka Hudčková, Barbora Komárková (8. tř.), Miroslav Lisner, Roman Jaroš a Jan Sejpka (7. tř.)

9. 5. Indiánská stezka (místní kolo Rakovník):

kategorie MCH (9 dvojic): **2. místo: Michal Bešík, Petr Koníř (5.B tř.)**

4. místo: Daniel Braun (5.A tř.), Josef Kougl (5.B tř.)

kategorie MD (13 dvojic): **3. místo: Barbora Svatoňová, Simona Šindlerová (6. tř.)**

kategorie SCH (11 dvojic): 5. místo: Marek Doležal, Tomáš Kejla (6. tř.)

kategorie SD (10 dvojic): **2. místo: Petra Sunkovská, Šárka Hudčková (8. tř.)**

5. místo: Kateřina Vanická, Barbora Havlíčková (8. tř.)

kategorie DCH (5 dvojic): **1. místo: Tomáš Vyleta, Zbyněk Fiala (9. tř.)**

15. 5. okresní kolo Pythagoriády – 5. ročník

(42 soutěžících) **2. – 5. místo: Michal Bešík (13 bodů z 15)**

6. – 10. místo: Petr Koníř (12 bodů)

15. 5. okresní kolo Pythagoriády – 6. ročník

(41 soutěžících) 14. – 22. místo: Michal Jelínek (8 bodů)

Přilet čápa

Jako patří k Jesenicí rybníky, tak sem patří i čapí rodinka.

Letos po dlouhé zimě ne a ne přiletět. Každý den jsem se dívala z okna a čekala, až přiletí. 8. dubna se konečně ukázal. Druhý den již odpočíval na komíně. Jak vznešeně tam stojí a hledí na svět! Ale nemá moc času, musí připravit obydlí pro svou rodinku.

Děkujeme za přípravu krásného hnízda pracovníkům TM pod vedením pana Jíchy, také ale hasičům s výškovou technikou. Vždyť s jejich pomocí se čápi mají kam vrátit.

Vítejme je.



Na komíně u nádraží čápi svoje hnízdo mají.
Když na jaře přiletěli, hnízdo si postavit chtěli.
Jeden proutek, druhý proutek, některý jim spadl,
na to však nedbali a stavěli dál,
vždyť budovali sobě a svým dětem domov a ráj.
Pak snesla samička vejce a zahřívala ho svým tělem,
až pocítila pod sebou krásné teplo něčeho živého.
Sama se o ně stará, potravu jim do úst dává.
Vždyť to jsou malá kuřátka.
Maminka má o ně starost a tatínek má radost.
Dívají se na svět z výšky
a krouží hlavou nad lidskými hříšky.
Je to rodina, jak má být.
Lidé by se měli od nich hodně naučit.
Aby život na světě byl hezčí bez válek a přírodních katastrof.
Ať se naši čápi vrací k nám každý rok.
Běžte se na ně podívat
a vesele jim zamávat.

J. Vodrážková

Čarodějnice

Píše se rok 2013 a je 30. dubna.

"Drahé přítelkyně, vše nejlepší k svátku a miliony dalších bezpečných letových hodin na našich koštětech. A ani letos nás nevyhubí!!!"

S tímto elánem jsme se všichni sešli /nejenom ženy/ na nádvoří Základní školy v Jesenici.

A proč?

Abychom patřičně oslavili svátek čarodějnic. Odtud jsme se vydali za doprovodu harmoniky směrem na Drahouš, kde nás čekala zábava plná písniček a soutěží. Jako každým rokem jsme se pořádně vyřádili, zazpívali jsme si, zasoutěžili a vyhlásili jsme tři nejkrásnější malé čarodějničky.

Nechybělo ani upálení čarodějnice, které letos oživilo velmi pěkné vystoupení šermířské skupiny Ordál Jesenice.

Celé odpoledne se v režii Kulturní komise Jesenice navzdory chladnému počasí velmi vydařilo, jen jednu malinkou chybičku mělo. V průvodu od školy šlo málo účastníků. Sál na Drahouši se přesto zaplnil, čarodějnice nepřiletly na koštěti, ale přijely auty.

Na závěr poděkování p. A. Johnové za perfektní zázemí, p. R. Svítlovi za doprovod na harmoniku a diskotéku, šermířské skupině Ordál za vystoupení a samozřejmě všem, kteří se zúčastnili.

Mgr. Olga Hanauerová



Máje

V době od 30. dubna do 11. května se začaly konat přípravy na májový den, postavili jsme májku, ozdobili břízky a připravovali se na májovou zábavu.

A je to tu, nastal onen den 11. května 2013! Sešli jsme se v půl jedné a "dopilovali" veškeré detaily k průvodu. Chystali jsme se ve 13 hodin vyjít, ale počasí nám to nedovolilo. Tak jsme museli průvod o chvílku posunout. Nejprve jsme šli pro májovnici a poté nás očekával pan starosta, který nám Jesenici s radostí půjčil, a zahájili jsme průvod městem.

Večer se konala májová zábava, kde se vydražila májka. Myslíme si, že i přes špatné počasí se nám to opravdu povedlo, a doufáme, že se opět sejdem i v příštím roce.

Májovnici



Středověká sídla na Jesenicku

Ve středu 15. 5. 2013 se ve Vlastivědném muzeu Jesenice konala odborná přednáška, v pořadí již druhá, za hojně účasti návštěvníků a zájemců.

Mgr. Kateřina Blažková, archeoložka Muzea TGM Rakovník, zahájila svou přednášku o raně středověkém slovanském osídlení regionu shrnutím, čím vším je Jesenicko na okrese výjimečné. Zmínila jedinečnou faunu i flóru, zatopené lomy a především množství drobných zemanských sídel a tvrzí v okolí. Hned v úvodu zdůraznila, že za dnešní povědomí, znalosti a archeologické nálezy a vykopávky regionu vděčíme dvěma důležitým občanům Jesenice, Karlu Fibigerovi a lékárníku Karlu Nebeskému, kteří v 60. letech okolí zkoumali s velkou profesionalitou.

Jednotlivá místa, kde se nalezené tvrže nacházely (Smrk, Hluboký, Pšovky, Šanov, Tlesky, Kolečov), mají mnoho společného, zejména typ stavby, tzv. motte, což byla stavba se čtvercovým půdorysem na uměle navršeném pahorku, s kamennou podezdívkou a dřevěným vrškem, částečně splynutí se současnou zástavbou i jejich zánik za husitských válek (pravděpodobně r. 1424), a současně vykazují výrazné jedinečnosti, např. byla to vodní tvrz (Pšovky), nebyla na uměle navršeném návrší, ale na přirozeném ostrohu (Oráčov), popř. vůbec nevíme, kde ležela (Jesenice). Za zmínku stojí také, že se v okolí předpokládá existence dalších tvrzí, ale ty bohužel nemají ani písemné zmínky, ani faktické zaměření nebo vykopávky.

Závěr přednášky patřil Tleskému pokladu, skleněným kroužkům v hliněné konvici, sloužících s největší pravděpodobností jako platidlo.

Po krátké diskuzi o pravosti pokladu, tedy zda je originál uložen ve zdejším, nebo Národním muzeu, se o slovo přihlásil pán, který prozradil, že poklad jako dítě vykopával vlastníma rukama. Vyklubal se z něho vnuk pana Fibigera, pan Prošek. Prozradil, že kroužků původně bylo 2007, v jesenickém muzeu jich je 220, v Národním něco přes 400. Kam se poděly ostatní, nikdo neví. Originál tedy mají obě muzea.

Paní magistra nám na závěr umožnila poklad zhlédnout z bezprostřední blízkosti, takže se skupinka posluchačů přesunula z přednáškové síně do expozice s pokladem, kde pokračovala i neformální diskuze na téma současných podmínek v muzejnictví, plánů, tužeb a možností muzea.

Držet kousek Tleského pokladu na dlani bylo nezapomenutelným zážitkem. Doufám, že takových zajímavých akcí bude v Jesenici stále dost.

Mgr. Eva Konířová



Golf pro žáky ZŠ, MŠS a PrŠ Jesenice

Významnou událostí v měsíci květnu byl pro Základní školu, Mateřskou školu speciální a Praktickou školu Jesenice 3. charitativní golfový turnaj v Podbořánkách. Termín turnaje připadl na sobotu 18. května. Už v noci přelo a ráno déšť snad ještě zesílil. S obavami jsme sledovali oblohu a doufali, že se počasí umoudří. Ti, kdo do Podbořánek přijeli, nakonec nelitovali, protože po poledni vysvitlo sluníčko a celá akce proběhla podle naplánovaného programu.

Účastníky byli nejen golfisté a sponzoři, ale také žáci a zaměstnanci školy. Program se skládal ze slavnostního zahájení, chutného oběda, sportovního zápolení golfistů, golfové akademie pro žáky školy, vystoupení školního pěveckého sboru, prodeje výrobků žáků, vyhlášení výsledků soutěží a předání šeku.

Iniciátorem a koordinátorem celé akce byla patronka školy paní Jitka Hrabalová, která komunikovala se všemi zainteresovanými osobami a naplánovala bezchybný průběh celého dne.

Velké poděkování si zaslouží právě paní Hrabalová, ale také ředitel Hotelu Jesenice pan Kacetl, majitel GOLF PARKU pan Dieter a manažer Golfového klubu pan Müller a také pedagogové naší školy, kteří s dětmi připravili výrobky na prodej, materiály na prezentaci školy a nacvičili vystoupení. Ti všichni se po celou dobu snažili, aby se den vydařil a škola opět získala finanční prostředky na podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Na golfový turnaj přijal pozvání i jesenický starosta a místostarosta Bc. Jan Polák a Ing. Roman Valuš, kteří školní aktivity osobní přítomností často podporují.

V úplném závěru byla vyhodnocena golfová soutěž žáků školy a turnaj golfistů a ředitel školy byl předán šek na částku 21 166 Kč.

Děkuji všem, kteří naší škole pomáhají, této pomoci si velmi vážím a budu ráda, pokud naší škole zůstanete i nadále nakloněni.

Mgr. Hana Vanická, ředitelka školy



Noc kostelů v jesenickém kostele sv. Petra a Pavla

V pátek 24. 5. proběhl v našem městečku již třetí ročník Noci a opět potěšil návštěvníky památek a zájemce o kulturní dění v obci.

Jak poznamenal pan Váhala ve své krátké uvítací řeči, kostel je místo odpočinku, setkání, poznání i prožitku. A přesně toto nabídl program pátečního večera. Loutkové představení pro nejmenší návštěvníky divadla Před branou z Rakovníka zhlédla bohužel jen hrstka diváků, zato následný koncert žesťového kvintetu Classic Brass Quintet přilákal velké množství posluchačů. Kdo přišel, nelitoval. Slyšel ukázky barokní, renesanční i současné hudby zahrané na dvě trubky, pozoun, tubu a lesní roh v provedení pěti profesionálů z Plzně. Každý z nich svůj hudební nástroj i stručně představil. Po přídavku vyžádaném dlouhotrvajícím potleskem sbormistr souboru dokonce divákům poděkoval za možnost zahrát jim a diváci velkým potleskem poděkovali hráčům za jejich nádherné vystoupení.

Mgr. Eva Konířová



25. 5. vítání občánků



14. 5. vernisáž výstavy Jiřího Měchury a Miroslava Mottla – Přátelské setkání – fotografie a obrazy ve Vlastivědném muzeu Jesenice



KVAK třetí na turnaji v Mostě

Dne 6. dubna 2013 zavítal KVAK Jesenice na sever Čech na turnaj do Mostu, kam byl pozván týmem Ajeťáků. Turnaj byl uspořádán pro osm týmů, rozdělených do dvou skupin po čtyřech. Více prozradil Milan Čížek, opora jesenické sestavy.

Na úvod jsme prohráli těsně s VÉKáVé Vroutek vždy 13:15, poté porazili 2:0 druhý domácí tým a na závěr celkem suverénně i pořádající Ajeťáky 15:8 a 15:11. A protože Ajeťáci zdolali Vroutek, bylo z toho nakonec první místo ve skupině.

V semifinále jsme narazili na Rudou Září Kladno a po naprostém výpadku v prvním setu 8:15 nás už k postupu neposunul druhý vyhraný set v poměru 15:10! V souboji o třetí místo jsme si zopakovali stejného soupeře ze základní skupiny, domácí Ajeťáky, a to se stejným výsledkem 2:0. Znamenalo to pro nás celkové třetí místo a dobrý pocit, že se něco povedlo. Škoda jen toho zmiňovaného zaváhání a úspěch mohl být ještě o něco větší...

Čtrnáct dní poté jsme se zúčastnili turnaje doma v Jesenici, který pořádal druhý jesenický tým WCG. Družstev se sešlo celkem pět: Vroutek, Ajeťáci Most, DDT Tuchlovice a dva domácí – WCG a KVAK. Hrál se systémem každý s každým. Z výsledků domácích týmů:

WCG – DDT 2:0 (25:21, 25:20), Vroutek 0:2 (19:25, 22:25), Most 0:2 (10:25, 13:25),
KVAK 0:2 (21:25, 22:25)

KVAK – DDT 1:1 (21:25, 25:20), WCG 2:0 (25:21, 25:22), Vroutek 0:2 (18:25, 24:25),
Most 0:2 (15:25, 16:25)

Celkové pořadí: 1. VÉKáVé Vroutek 11b. 7:1
 2. Ajeťáci Most 10b. 7:1
 3. **KVAK Jesenice** **5b. 3:5**
 4. **WCG Jesenice** **3b. 2:6**
 5. DDT Tuchlovice 1b. 1:7

Večer se uskutečnilo předání cen, a to tradičně v restauraci Pod Hrází.

Připravujeme:

Chystáme se do Pavlíkova na vyhlášený turnaj Pavlíkovská plácaná, kam se každoročně sjíždí kolem třiceti týmů. Obě jesenická družstva se zde umísťují v popředí celkového pořadí. Jednou z toho bylo dokonce druhé místo...

Jako každý rok připravujeme tradiční, letos již 9. ročník turnaje „O KVAK pohár“, který se uskuteční v sobotu 29. 6. 2013 za účasti asi 24 týmů. Zájem o turnaj je veliký, do dnešního dne je potvrzeno 14 týmů a několik dalších oznámilo předběžnou účast telefonicky, např. kolektivy z Příbrami, Prahy, Mostu, Kladna, Žatce a Loun, dojednává se i účast jednoho týmu z Moravy. Samozřejmě je i to, že vyhlášení turnaje proběhne v prostorách kulturního domu, kde bude poté následovat zábava v režii kapely IFA Rock. I touto cestou chci poděkovat všem, kdo přispívají sponzorsky na tuto velmi zdařilou akci.

Milan Čížek, KVAK Jesenice

Utkání oddílu kopané FC Jesenice v soutěžním ročníku 2012 – 2013

OKRESNÍ PŘEBOR – A1A II. TŘÍDA – JARNÍ ČÁST SOUTĚŽE

KOLO	DRUŽSTVA	SKÓRE	BRANKY
14.			(neodehráno)
15.	FC Jesenice – SK Pavlíkov	1 : 5	Mutínský Jaroslav
16.	Sp. Lužná – FC Jesenice	1 : 0	
17.	FC Jesenice – FC 05 Zavidov	0 : 2	
18.	Oh. Městečko – FC Jesenice	8 : 2	Hořejší Martin, Fiala Vít
19.	FC Jesenice – SK Senomaty	0 : 3	
20.	FK Kněževés – FC Jesenice	2 : 1	John Petr
21.	FC Jesenice – FC Po Olešná	2 : 0	Casas David, Kotek Petr
22.	ČL Kolečovice – FC Jesenice	1 : 1	Kotek Petr
23.	FC Jesenice – So. Branov	2 : 1	Pacourek Michal, Fiala Vít

Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje

- 14. 5. – 12. 6. Vlastivědné muzeum Jesenice: výstava **Přátelské setkání J. Měchura + M. Mottl**
- 15. 6. Petrohrad – **Zahradní slavnosti**
- 15. 6. 1 x ročně zpřístupněn zámek ve Mšeci
- 29. 6. **volejbalový turnaj** u ZŠ Jesenice, večer v KD Jesenice zábava **IFArock**
- 13. 7. Hospůdka Drahouš: **tradiční letní zábava** na téma Historická módní přehlídka
- 27. 7. pouť v Podbořánkách
- 27. 7. letní slavnost v Domově Krajánek
- 17. 8. **Jesfest**

Hudební klub Truhlárna

- 31. 5. Čava – slovensko-česko-francouzské hudební sdružení
<http://www.klubtruhlarna.cz/akce/cava>
- 15. 6. Oskar Petr a Jirka Vopava
<http://www.klubtruhlarna.cz/akce/oskar-petr-a-jirka-vopava-2>
- 29. 6. Roman Dragoun – beatová síň slávy „Osobnost“ 2012
začátek ve 21 hodin
<http://www.klubtruhlarna.cz/akce/roman-dragoun-2>

Vlastivědné muzeum Jesenice Vás srdečně zve na přednášku

- 12. června v 17 hodin – Lidové zvyky na přelomu jara a léta: pálení čarodějnic a oslavy májů

Termín červnového zastupitelstva se překládá z 12. 6. na 20. 6.